
ДОГОВІР № 04(1406-01 /12/234.11К542//___________________носгішкії нафгшіросіуктів оптовими партіями
і викопне пінним глектроиної о ка галої д Рго/оїто ЛІагкеі (іншії ніші проіюшиШ)

М. Луцьк 01 Ч’.' ІІ,Я 2025 Р-
ТОВАРИСТВО 1 ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВЕІАЛЬНК ПО ВОІ РЕСУРС”. надалі імсноваш 

Постачальник. в особі Фефілова Максима Володимировича, то ліг на підставі довіреності № 263 від 10 листопада 

2022р.. та
іа (Упорний заклад загальної середньої освіти «Ліобешівеькнй ліцей» Любеїиівської селищної ради 

Волинської області, надалі іменоване Покупець. в особі директора Дубка Віктора Олександровича, що діє на підставі 

Статуту. * Другої сторони.
на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
"Про иеблічні закупівлі" на період дії правого режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 дні з дня його 
припинення або скасування" й змінами, з метою задоволення потреб Покупця необхідних підчас воєнного стану.

та на підставі постанови Кабінету Мініс грів України від 14 вересня 2020 р. № N22 «І Іро затвердження і Іорядку 
формування іа використання електронного каталогу» у клали даний договір про нижчснаведснс:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ
1.1. Постачальник зобов'язує ївся постачати Покупцю партіями нафгонроду кін в асортименти код за ДК 

021.2015 - 09130000-9 Нафта і дистиляти), а саме ДІВПА.ЯИВО. в подальшому іменовані Товар, а Покупець 
зобов'язується прийняти Товар від Постачальника та оплатити його вартість на умовах даного Договору.

1.2. Товар згідно даного Договору постачається Постачальником Покупцю партіями. Під партією (свару 
розуміється кількість та асортимент І опару, визначений в окремій видатковій накладній на Інвар

1.2. Асоріимент га кількість Говару (.об’єм товарної партії) погоджуються Сторонами у видаткових 
накладних на Товар.

У вннадкх необхідності, .за вимогою однієї зі Сторін Договору. Сторонами на партію І опару можуть 
підпису ватись Додатки. •; визначенням асортименту. кількості іа ціни Говару.

1.4.Мета викорисіання Іовару
14.1. Товар згідно даного Договору поста чається Покупцю для виробничого споживання останнім.
14.2. У випадку, коли Покупець відноситься до переліку Замовників, на якого поширюється дія Постанови 

Кабінету Міністрів України від 02 березня 2022 р. № 178 «Деякі нитання обкладення податком на додану вартість за 
нульовою ставкою у період вог нного стану »(далі -1 Іоетанова) го Сторони погодили, шо до припинення чи скасування 
воєнного стану операції з постачання Говарів за Договором обкта шюіься податком на додану вартість за нульовою 
ставкою за умови, що Покупець:

- здійснює закупівлю Говарів для заправки (дозаправки) або забезпечення власного транспорту;
- у і риму югься за ра.ху нок коні і ів державної о бюджету.
- здійснює закупівлю для потреб забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів 

держави.
14.3. У випадку. коли: а) на І Іоку пня перестане ноширювашея за значена Постанова, або: б) відбудуться зміни, 

щодо особливостей оподаткування операцій визначених Постановою. Покупець зобов'язаний не пізніше наступного 
дня з дня настання таких змін (а), б). письмово повідомити про не Постачальника.

У випадку, якщо зазначена в пункт і 14.2. інформація виявиться недостовірною, або Покупець не повідомить 
Постачальника про зміни згідно абз. І п. 14 У. Покупець зобов'язується відшкодувати ІІостачальникс усі додатково 
нараховані Постачальнику суми податкових зобов'язань (ІІДВ) .з операцій поставки 'товарів 'за цим Договором, суми 
на які зменшено податковий кредит, штрафні (фінансові) санкції, збитки, додаткові втрати, виграти Постачальника, 
сгяі ненця зі сгорони державних органів, що накладені або можу гь бу ги накладені на І Іосгачальника.

1.6. Якість Товару повинна відповідати вимогам ДСТУ. ГСГУ. ТУУ Технічного регламенту щодо вимог до 
автомобільних бензинів, дизельного, суднових га котельних налив. Ге.хнічному регламенту щодо вимог до газу 
скрапленого дія автомобільного транспорту, кому пально-побутового споживання га промислових цілей (після 
набрання ним чинності) та інших нормативних документів

1.6. Постачальник має право залучати третіх осіб для належного виконання своїх зобов’язань за даним 
Договором.

І /, Обсяг закупівлі говару. що є предметом Договору, може бути зменшений залежно від фінансових 
можливостей іа або виробничих потреб Покупця.

2. ЦІНА ТОВАРУ ГА ЗАГАЛЬНА СУМА ДОГОВОРУ
2.Е Ціна за одиницю виміру кількості Іовару встановлюється за погодженням Сторін у видаткових 

накладних на іогзар за результатами проведеного відбору Постачальника через електронний каталог відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 «Про затвердження Порядку формування та 
використання електронного каталогу» (далі електронний каталог).

Ціна включає податки, збори та Інші обов'язкові платежі до бюджетів, передбачені чинним законодавством 
У країни.



2.2. Загальна сума Договору становим, сум) варюсіі Товару. носіав. ієною протягом термін) дії даною 
Договору и і.іно з видатковими накладними та не повинна деревищ)вати 60124.45грн. (Шістдесят тисяч сто двадцять 
чотири гривні, сорок п’ять копійок), в і. ч. ПДВ 10020,74грн.

ІЗ.Сторони погодили, що ціна за одиницю Товару.на момент отримання Постачальником заявки Покупця на 

поставку партії Товару, може бути змінена. про що Сторони укладають додаткову угоду до даного Договору, у 
наступних випадках:

2.3.1. ) разі коливання піни такою товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю 
або останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за 
одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток збільшення ціни за 
одиницю товару не може перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такою товару на ринку) за умови 
доку меніального підтвердження такого коливання іа не повинна призвесіи то збільшення суми, визначеної в договорі 
про закупівлю на момент' його у кладення.

У такому випадку, отримавши від Покупця заявку на поставку Товару, Постачальник надсилає до Покупця 
відповідну письмову пропозицію про збільшення ціни 'Товару. Підставою для внесення змін до цього Договору буде 
вважатися обгрунтоване звернення і Іостачальника. Наявність факту коливання ціни І опару на ринку підтверджується 
даними із загальнодоступних джерел, зокрема, але не виключно: ішрю іпбехдпіпПп.еопі.иа иа піагксЬ Тисі (середні 
ціни по Україні, або по відповідній області), або Ішря: укеахжсот . також Постачальник може надати довідку (-и) або 
лисі (-н) (завірені копії них довідки (-ок) або листа (-ів) ні нювіднпх оріанів. усланий, організацій, які уповноважені 
надаваїи відповідну інформацію щодо коливання ціни І овлру на ринку

Підписання Покупцем складеної Постачальником додаткової угоди до Договору свідчить про досягнення 
Сторонами зголи про нову ціну Товару за отриманою Носі «пальником заявкою Покупця,

2.3.2. у зв'язку з зміною ставок податків і зборів та або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування - 
пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування. а також у зв'язку з зміною системи оподаткування 
пропорційно до зміни податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування.

Для підтвердження наявності підстав для зміни ціни Товару, Сторони у додатковій угоді до Договору 
зазначають посилання на законодавчий акт. який змінює ставки податків і зборів. Підтвердженням можливості 
внесення таких змін буду гь чинні (введені в дію) нормативно-правові акти України.

У випадку зміни ставки податку на додану вартість (далі -ПДВ). ціна без ПДВ залишається без змін, а ціна з 
ПДВ збільшується (зменшується) на відповідну суму ПДВ.

У випадку зміни ставки акцизною податку на Товар, ціна Товару змінюється пропорційно зміні ставки 
акци зного податку, що обраховуй іься відповідно ло наступної формули:

ЦІНА „ом (ЦІНА діючабЮЇДВ - А ®и4ьш«нй<умаакнни«««н«;«пку) * ДІЮЧУ СТЗВКУ ПДВ,
ДС. А «нчмкгна сума акцизного податку - (А ,<ОВІ1 станка акцизного податку ” А дпоча ставка акцизмого податку) > 1.000 зі

А НОІЗД < ГіТОКЇЇ ТОШіГЇЇЗОі о ІЮ.ДД І ку . розраховується на дату надання пропозиції щодо внесення змін до Договору
2.4. Сторона. що отримала проекі додаткової у і оди про зміну істотних умов цього Договору, зобов'язана 

розглянути їх протягом 3 (трьох) робочих днів починаючи з дати отримання відповідної додаткової угоди. Відмова 
будь-якої із Сторін цього Договору від підписання додаткової угоди, за наявності всіх підтверджуючих документів, 
повинна бути обґрунтована іа підтверджена достатніми доку ментальними фактами, що надаються іншій Стороні з 
боку Сторони, що відмовляється від її підписання.

У разі відмови Покупця збільшити піну Товару при наявності обставин, вказаних у пункті 2.3.1. та 2.3.2. цього 
Договору. Постачальник має право відмовитися від поставки Товару (відповідної частини (партії) Товару) та 
виконання зобов'язань за цим Договором, розірвавши його в односторонньому порядку.

3. СТРОКИ ТА УМОВИ ПОСТАВКИ ТОВАРУ
3.1. Після погодження Сторонами асортименту, кількості та ціни Товару (товарноїпартії) шляхом підписання

відповідної видаткової накладної на Товар. Постачальник передає Покупцю за Актом приймання-передач і карток на 
пальне картку (и) на пальне “\¥06 " встановленої форми відповідною номіналу (далі по тексту..картка(и) на пальне
або каріка(п)). Картка на пальне виготовляється на паперовому носії; глянцевому паперовому носії, залам? нованого 
плівкою; пластиковому носії. Містить емблему торговельної марки “М/ОСГ. вказівку на вид (марку) Товару та номінал. 
На картку нанесено штрих-кол. голографічне зображення та інші ступені захисту.

Передача Покупцю карток на пальне АХЧКЇ" здійснюється но місцезнаходженню офісу Постачальника 
уповноваженій особі Покупця, з підписанням уповноваженими представниками Сторін Акту приіімання-передачі 
карток на пальне. Право власносіі на Товар переходить до Покупця з моменту підписання Сторонами видаткової 
накладної на Товар. Кінцевий строк поставки товару 15.12.2023 року.

У випадку прострочення Покупцем здійснення оплати поставлених Товарів. Постачальник має право 
вимагати повернення нсоплаченого в строк Товару, а Покупець зобов'язаний повернути такий Товар. Повернення 
Інвару здійснюється шляхом підписання Сторонами відповідної видаткової накладної на повернення Товару. Право 
власності на Іовар переходить від Покупця до Постачальника здати підписання накладної на повернення Товару.

3.2. Іовар видається Покупцю лише на підставі та в обмін на картку на пальне, видану Постачальником 
Покупцеві на умовах, передбачених її. 3.1. іаноіо Договору. Картка на пальне є товарно-розпорядчим документом на 
Товар, па підставі якою здійснюється фактична видача (передача) Товару за місцем знаходження Товару (АЗС). 
Картка на пальне не є розрахунковим чи платіжним засобом. Для отримання Товару уповноважений представник 
Покупця нрет являє оператору АЗС картку на пальне. Оператор АЗС' здійснює відповідну ідентифікацію картки на



пальне, і. на підставі цього, здійснює фактичну передачу (видачу і Товару відповідної марки та кількості. При видачі 
Товаре, картка на пальне залишається у оператора, то г підтвердженням факту отримання Покупцем Іовару 
відповідного асортименту та кількості.

3.3. З метою належною виконання своїх юбов язань щодо фактичної передачі (видачі) Іовару Покуттю, 
Постачальник маг право залучати необхідну кількість третіх осіб - пітнриг ме чв. які мають відповідні права па 
експлуатацію \ЗС (необхідних площ АЗС) і на виконання .ймовірних відносин з Постачальником, забезпечують 
фактичну передачу (видачу) Товару Покупцю при пред явленні останнім картки на пальне (надалі Користувач (і) 
АКТ. Товари, отримані Покупцем від Користувача АЗС . в кількості та асоріимснн. що підтверджу сі ься чеком 
касового апарату (РРО). вважаються фактично виданими І Іостачальником І Іоку пню згідно у мов цього Договору.

3.4, Покупець зобов'язаний фактично отримати Іовар в межах іерміну (строку) дії карток на пальне.
Іермін дії карток на пальне вказується у відповідному Акті приймання-передачі карток на пальне і 

нотоджхг гься Сторонами шляхом підписання відповідної о Акту приймання-нередачі карток на пальне.
У випадку якщо термін дії каріок на пальне не вказаний в Акті приймання-нередачі карток на пальне, то 

термін дії каріок на пальне становить 6 календарних місяців віл лаги фактичної передачі карток на пальне за Актом 
приймак ня-пере дач і каріок на пальне.

3.5.1Іосгачальник зобов'язує гься фактично видати Покупцю Товар лише протягом терміну (строку) дії карток 
на пальне.

3.6. Видача (передача) Товару Покупцю здійсним іься на автозаправних станціях (АЗС) Користувача (ів) АЗС. 
перелік яких розміщений на веб-сайті Постачальника: м.мор.па. Перелік АЗС..' може змінюватися Постачальником в 
односторонньому порядку. І Іовідомлення про іакі зміни можуть надсилатися І Іокуншо засобами е.іскгронноіо зв'язку, 
а також шляхом розміщення інформації на веб-сайті І Ієнтача.тьника: жм и .юнуна. або шляхом розміщення такої 
інформації перед входом на .АЗС чи в іншому зш ально.тосту пному місці на АЗС У зв’язку із введенням воєнного 
сіану і фактичними бойовими на іериторії України пере іік АЗС до цього Доіовору. а також фактична наявність 
пального на АЗС може змінюватися ІІостачальником Користувачем АЗС без такого попередження Покупця та без 
внесення відповідних змін до Договору.

3.7. Видача (передача) Товарів Покупцю проводиться по-част ково. та лише за у мови їх факт нчної наявності на АЗС' 
Користувача (ів) АЗС на момент проведення операції з видачі (передачі) Товарів.

Видача (передача) Товарів Покупцю певного асортименту та кількості підтвсрджу’ється фактом отовареная картки 
на пальне (тобто повернення Постачальнику каріки на пальне в обмін на виданий (переданий) ним Товар), що 
підтверджується чеком касового апарату (РІЧ)).

3.7.1. Покупець зобов'язується протягом 3 (трьох) місяців зберігати чеки касового апарату (РРО), отримані 
після проведення операціїоіоварсння каріки на пальне.

3.8. Іовар Покупця видасться Постачальником (Користувачем АЗС..') тільки пред’явнику каріки на пальне. 
Покупець запевняє, що кожен, хіо пред'являє картку на пальне, є його уповноваженим представником на отримання 
Товару від Постачальника. ’

3.6. Видача Іовару на пошкоджену, прогерміновану. заблоковану, підроблену картку на пальне або таку, що 
не -містить реквізитів, вказаних у иункіі 3.1. Доіовору. Посіачальником (Користувачем АЗС) не здійснюється.

Постачальник має право призупинити видачу Товару без сплати жодних штрафних санкцій і без 
відшкодування можливих збитків Покуття, у вішалках

порушення Покупцем строку (терміну) оплати грошових зобов'язань перед І Іостачальником до 
моменту здійснення належної оплат:

припинення строку дії Договору чи йою дострокової о розірвання:
закінчення строку дії карток на пальне:
виникнення форс-мажор них обставин у будь-якої із Сторін,

У разі істотного порушення умов Договору Покупцем (затримки оплати більші ніж на 5 календарних днів, 
закінчення строку їй карток на пальне). ІІосіачальник маг право достроково розірвати Договір, письмово 
нові томивши про не Покупця (документом, підписаним КІ II або сканованою копією доку мет у з власноручним 
підписом. надісланим з адреси електронної пошто на <і іресу е іекгронної ношиї. що вказані у роз плі «ЮРИДИЧНІ 
АДРЕСИ І РГЗхВІЗИ'І И СТОРІН» Доіовору) не пізніше ніж за 3 (три) робочих дні до розірвання даного Договору.

3.10. Картки на пальне дійсні для видачі Іовару на проіязі строку, визначеного відповідним .Актом 
приймання-нередачі карток на пальне. (н. 3.4. даною Договору). Каріки на пальне, не пред'явлені оператору АЗС для 
отримання І овару цроіяюм терміну дії картки на пальне анулюються (втрачають свою силу і є недійсними). Покупець 
зобов’язується виконати свої зобов'язання щодо фактичною отримання Іоварів (фактичної вибірки Товарів) до 
моменту ану новітня карток на пальне.

У випадку неотримання Покупцем Іоварів протягом строку тії карток на пальне. Постачальник мас право 
вимагати повернення (у власність Постачальника) таких Товарів, а Покупець зобов'язаний повернути такі Товари. 
Повернення Іовару здійснюється шляхом підписання Сторонами видаткової накладної на повернення Товару. Якщо 
повернуті Постачальнику їовари бути оплачені Покупцем. Постачальник повертає Покупцю оплачені .за Товари 
коніїн після повернення оршіналів первинних документів іа підписання між Сторонами акту звірки 
в заг морс фаху нків. Право власності на Іовар персхо.тніь від Покупця то І Іосгачальнпка здати підписання накладної 
на повернення Іовару.

4. УМОВИ РОЗРАХУНКІВ
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4.1. Розрахунки між Сторонами здійснюються в Уктаїиській національній валюті...гривнях. Вид розраху нків
- бемшівковпй, шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок Постачальника.

4.2. Розрахунки за Товар (партію Іовару) Покупець здійснює протягом 7 (семи) календарних днів з дати 
підписання Сторонами відповідної видаткової накладної на Товар.

При цьому, моменюм виконання зобов'язань Покупця по оплаті Товару вважається момент поступлення 
грошових коштів на поточний рахунок Постачальника

(’іоронн пою шли. що у вина іку неоплаїи Покупцем Товару більше як "(семи) календарних днів з моменту 
видачі Постачальником видаткової накладної дана накладна анульовується та Постачальник івільняєіьсм віл 
зобов'язання здійенюваїи поставку Іовару.

4.3. У випадку, коли Покупець не належним чином (не в повному обсязі, з порушення строків, передбачених 
абз.З (і. 4.2. даного Договору) оплатив частину замовлення, або не оплатив частину замовлення зробленого за 
рсзульїатамп проведеного відбору постачальника через електронний каталог згідно з процедурою запиту цінової 
пропозиції, та ціна відповідного товару на ринку зросла, то Постачальник має право звернутися до Покупця З 
обгрунтованою пропозицією щодо укладення додаткової угоди щодо підвищення ціни на Товар. Покупець 
зобов'язаний розгляну і и таку пропозицію в 3-дснннй строк з моменту звернення, в г.ч. засобами електронного зв'язку. 
Па. час розгляду пропозиції шодо підвищення ціни, Постачальник має право тимчасово не виконувати заявки Покуття 
на вощанку що не буде вважаюся просі речення ІІосгача іьника.

4.4. При здійсненні оплати за Товар, посилання в плаїіжному юкументі на номер та дату даною Договору є 
обов’язковим.

5. УМОВИ ПРИЙМАННЯ ТОВАРУ
5.1. Приймання Товару здійснюється в момент завантаження у наданий Покупцем транспорт.
5.2. У випадку невідповідності Іовару но кількосіі іа якості приймання - передача Товару, у місці його 

■завантаження, здійснюється відповідно до вимог;
- Інструкції «Про порядок приймання, транспортування, зберігання, відпуску та обліку нафти і 

нафтонроду к і ів на пі.інрнє метвах і орт ані закіях України» (:а і верджена І Іаказом № 281 171 578 155 від 20 травня 2008 
року )

- Інструкції "З контролювання якості нафти і нафтопродуктів на підприємствах і організаціях України" 
(затверджена Наказом від 4 червня 2007 року N271 121).

5.3. Приїімання-передача іазу нафтовою скрап.ієн.но по кількості і якості здійснює ться відповідно до вимої 
Інструкції про порядок приймання, зберігання, відпуску іа обліку іазів вуглеводневих скраплених для комунально- 
побутової о споживання та автомобільної о транспорту (заггертжена І Іаказ Мінісіерс гва палива.та енергетики України 
від 03.06.2002 р. № 332).

6. ОСОБЛИВІ УМОВИ
6.1. АЗС Користувача здійснює відвантаження наєріопро.ту к і нз та газу нафтового скрапленого з врахуванням 

га зі ідно графіку робиш АЗС Користувачів \3( (за винятком іехнічних перерв в роботі АЗС).
Видача (передача) Говарів Покупцю проводиться в порядку загальної черги на АЗС. без надання переважного 

права на першочергове послу гону вання
Користувач АЗС' має право в односторонньому порядку ізсіановліоізаіп кількісні обмеження щодо видачі 

(передачі) Товару Нову пню на конкрет ній АЗС чи кількох конкретних АЗС протягом певного періоду (кількох годин, 
доби, тижня, тощо).

6.2. Водії транспортних засобів, які заправляються на АЗС Користувача зобов'язані тої риму ваі ись вимог 
правил техніки безпеки, правил пожежної безпеки га правил технічної експлуатації АЗС.

6.3. Дизельне паливо (літнє або зимове) відпускає і вся Покупцю в залежності від кліматичних умов 
використання.

6.4. З моменту отримання карток на пальне на умовах передбачених даним Договором (шо засвідчується 
Актом приймання-передачі карток на пальне). Покупець несе ризик втраіи або пошкодження таких карток на пальне, 
втому числі Покупець несе повну відповідальність за всі операції, здійснені з використанням втрачених-вкрадених 
карток на пальне, здійснені після їх крадіжки віра ні.

7. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН
7.1. За нору шення умов даного договору Сторони несу і ь відповідальнісі ь в порядку, передбаченому чинним 

законодавством України та даним Договором.
7.2. За несвоєчасне виконання своїх зобов'язань щодо оплати І онару (партії 'Товару ) на умовах даного 

Договору Покупець сплачує Постачальнику неустойку у вигляді пені в розмірі подвійної облікової ставки ПЬУ від 
суми заборгованості за кожен день прострочення.

7.3. Постачальник зобов’язується оформити податкову накладну відповідно до вимог діючого законодавства, 
зареєс і рува і и податкову накладну в (. лином у реєс грі иода ікони \ накладних і пала ги її 11 оку іщю в строки, передбачені 
законодавством. В разі порушення даного зобов'язання Поєїачальї піком. останній несе відповідальність в межах, 
передбаченим чинним законодавством України.

8. ФОРС-МАЖОР
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ЯЛ.Сгорони звільняються від відповідальності, за повне чи часткове невиконання зобов'язань згідно даного 
Договоре. якщо не невиконання явилося наслідком дій нсіісреоорної с и пі які виникли ші іч уктакшіта шною 
Договоре в рео легаті подій. які Сторона не могла передбачити {пожежа. іюіпііь іем іеіру*. шіаькові ні. і роми цькі 
безпорядки, зміна законоддвс і ва. ирииня11 я забороняю'чн\ актів державними органами і і П не дозволяючи виконати 
( іоронами свої шбов'яьпіня і бс шоссре ніьо внлішу ш на виконання умов Договору та не могли рути усунені 
розумними ДІЯМИ Сторін.

При ньому строк виконання зобов'язань продовжується нніюві іно часу протягом якою ця ні такі обставини.8.2. ( отрока. сім якої сі нори вісь немождиніста виконання юоов кінь но іаному Доюнорз у із
виникненням форс-мажорних обставин, юбов'язана. про настання вищевказаних обставин в письмовій формі 
ПОНІДОМИІИ ір\І\ Сіорону.8.3. Достатнім доказом дій фарс-мажорних обставин є документ., виданий Торгово-промисловою налатаю 
У країни або регіональною і оргово-промисловою палатою.

8.4. Виникнення вищевказаних обснишн не < підставою для нілмогиі Покупця від сплати за Товар, 
поставленні! іо їх виникнення.

9. РОЗГЛЯД СПІРНИХ ПИТАНЬ
9.1. Всі суперечки, що виниканім) та між Сторонами при виконанні умок такого договору. бутута 

вирішую і вся шляхом рівноправних добро мінливих переговорів. а при не (осягненні моди передавач ймуться на 
розгляд кохніетситного суду в порядку, передбаченому чинним законодавством України.

> 10. НИНІ УМОВИ
10.1. Данин Договір скла існиіі у .двох орта інальних примірниках українською мовою, по одному для кожної 

із Сторін, які мають о знакову юридичну силу .
10.2. Після підписання даної о Договору всі попере.ші переговори ;а ним. листування, попередні угоди та 

протоколи про наміри і питань, які гак чи інакше стосуються предмета даноіо Договору. вірачаюта юридичну силу.
10.3. Зміни, доповнення, юшки ,ю даного Договору, його нролонігшія або дострокове розірвання бутута 

пісні при умові, якщо вони здійснені в письмовій формі і підписані уповноваженими на це представниками обох 
Сторін. Всі вище перераховані доку менти до даного Договоре становлять його невід'ємну частину, Істотними умовами 
Договору ( предмет(найменування. кількість, якість), ціна та строк їй Договору. Інші умови Договору ісіогиими не 
с та можу гь змінюватися відповідно до норм і оснодареької о та Цивільного кодексів України.

10.4. Сторони домовились, що договір, зміни. додатки, сиецифікатаї. додаткові угоди і тоновнення до нього, 
інші документи, пов'язані з виконанням даного Договору, підписані за допомогою засобів електронного зв'язку, 
мають юридичну силу то їх п твердження оригіналами.

НІ.5. (. торонн негайно інформують одна одну про гміни адрес та рекшшіів.
10.6. У і ии і птах. не пере вгачених ївшім Договором. ( торонн ксруюгася чинним законодавством України.
10.7. Сторони дійшли згоди, що текст та умови даного Договору, будь-яка інформація про Сторону, 

інформація і відомосіі. які стосуються поточної тіяльївкті та майбучиїх планів Сторони. яка стала відома іншій 
Стороні внаслідок виконання умов цього Договору, яка не с загальновідомою, є конфіденційною і не може 
розголошуватись будь-яким чином без письмової моди іншої Сторони. Дана умова дат як під час строку дії Договору, 
гак і протягом необмеженого часу після іавершешгя строку дії Договору.

10.8. ( Поїм підписом ні і цим Договором кожна я Сторін Договору відповідно до Закону України «Про захист 
персональних іаних» надав іншій Стороні однозначну беззасіережну полу (чоші.і) на обробку персональних даних у 
письмовій га або електронній формі н’обо щ що місіться у цьому Договорі. рахунках, актах, накладних та інших 
документах, що стосуються цього Договору. > мстою убезпечення реалізації цивільно-правових, господарсько- 
правових, адміністративно-правових, податкових відносин та відносин у сфері бухгалтерського обліку, а також 
шпверіжуї ню оіримаїд іювщом юішя про вкпочеіпія персональних шпик ю Стані персональних даних іншої 
Стороні!, пі що повідомлена про свої права, як суб'єкта персональних даних, які визначені ст. б Закину України «І Іро 
захист персональних даних», а також мста збору них даних та осіб, яким ці дані передаються.

Сторони юбовбву ютася' убезпечу ваги виконання вимої ЗУ «Про зачне і персональних даних». включаючи 
забезпечення режиму іахисчу персональних таних віт незаконної обробки ні не законного достану .то них. а також 
забезпечувати дотримання прав суб'єкта персональних даних и ілно і вимої ами ЗУ «Про захист персональних даних».

10.9. Усі повідомлення, що направляються оиш ю Сіороною даною Договору іншій повинні б\ ги викладені 
письмово, скріплені ііі.інпсом уповноваженої особи і печаткою відповідної Сторони.

10.10. На момент у к іа «. нСя іаної о. Цн опору і Іос гача шпик ні і і вер їжу та що < п кшіиком но іа і ку на ирнбу іок 
за оеноіпюш славкою, пере ібаченою По таганним кодексом \ країни їйі іі2.1?.?(Ни року Аг 2"’55-УІ и шинами та 
.юіюйнсн нами
На мометгі укладення даного Договору Покупець підтверджуй. шо є платником податку на прибуток і ПДВ.

Покупець зобов'язуєгься письмово повідомляти Постачальника про зміну статусу платника податків, 
протягом 3 (ірьох) календарних днів з момеїпу ні.нюві.гної танки. У винадкч. якщо внаслідок неповідомлення 
(невчасною ІЮВТЮМ.ЧСННЯ) Покупця, до Посіачальиика засіосовано штрафні або інші санкції згідно податкового 
законодавсгьа. Покупець повинен на вимогу Посгачаліліиі-а в повному обсязі віднікодуна ні останньомч усі понесені 
у зв'язку г цим юшки. Відшкодування збитків здійснют ївся шляхом перерахування відповідної грошової сумн іта 
підставі відповідної письмової претензії Постачальника, протягом З ( трьох) календарних днів з дати отримання такої



претензії. У разі иепогашення Покупнеє» збитків пішо умов даного пункту Договору, Постачальник мас право на 
погашення збитків за рахунок належних Покупцю ірошові \ кокшк за Інвар пі або в судовому иоря іку.
10.11. Данин Договір пабираї законної сили і момсніу ііоіо підписання Сторонами га діє до завершення період) 
воєнного стане в Україні, оголошеної о У катом І Ірезиденіа України від 2-4.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану 
в Україні» (зі змінами), але не ні шіше ніж до 3142.2023 року. А в час ні ні оплач н за поставлений товар —до повного 
виконання сторонами узятих на. себе зобов'язань та в будь-якому випадку до повного виконання Сторонами своїх 
зобов'язань по даному Договору. Сірок дії цього договору може буні продовжений за згодою сторін у разі 

продовження строку дії воєнного стану в Україні.
Постачальник вправі розірвати даний договір в односторонньому иоря іку. повідомивши про не Покупця за 

10 (дссяіь) календарних днів до бажаної дати розірвання Поговору
У випадку коди ні 11 Іоку іщя не надійшло письмове замовлення на пос і авізу Товару ю кінця бюджеі ного року . 

Договір ізважаї ївся ніким що вграіив чішнісіь Якщо до кінця бюлжсіноіо року віл Покупця надійні іо письмове 
замовлення на поставку лише часіини Інвару. Договір вг.ажа» іься ніким, що вірагин чішнісіь в частиш поставки 
Товару, на який письмове замовлення не здійснювалось.

1042. Покупець таран гус шо на момент укладання даного Договору:
а) він є юридичною особою за законо.давєизом України, належним чином зареєстрованим у такій якості, і має всі 
ліцензії, дозволи й інші доку менти, необхідні для здійснення діяльності за даним Договором: проти нього не порушені 
справи про банкру гегно на дату укда іаиня даного Договору: він буде продовжувати термін дії будь-яких ліцензій, 
дозволів, які необхі іти для здійснення сіату іної іія.іьносіі і'і або для виконання їм умов даного Договору й кожної з 
підписаних додаткових угод до нього, на весь період виконання зобов'язань за цим Договором:
б) він ма< право укла.ьіго іаний Договір і виконувати свої зобов'язання за ним. оскільки < всі необхідні для нього 
повноваження ні і співвласників ( засновників, учасників), бу іь-яких інших іреііх осіб і вгісу іні будь-які обставини, 
які обмежу юіь його прано у класів й виконані иший юіовір:
в) фізична особа, яка відзначена в преамбулі .даного Договору їі підписала ві і його імені Договір, наді ієна (остатніми 
для цього повноваженнями, які не скасовані н не обмежені, всі ізну грішні процедури І Іоку пня. необхідні для реалізації 
цих повноважень, виконані в повному обсязі й належним чином:
і) не встановлено жодних обмежень з боку сулу. іоснодарськоїо. адміністративного або третейського суду, органів 
державної виконавчої служби. правоохоронних і бу дь-яких інших органів, с.іу жб. посадових осіб, які можуть привести 
до невиконання або неналежного виконання Покупцем зобов'язань за цим Договором:
Д) усі документ, надані Покупцем у зв'язку з підготовкою до підписання даного Договору, збули подані в їхньому 
останньому завершеному стані, і на лату їх надання повністю відображають фінансовий стан Покупця й іншу 
інформацію про нього. За чає. який пройшов з моменту гадання зазначених документів, не відбулися ніякі істотні 
зміни в юридичному статусі, фінансовому стані або діяльності Покупця, які можуть привести до невиконання або 
неналежного виконання ним зобов'язань за договором;
е) не ієну з й. протягом періоду виконання зобов’язань за цим Договором. не буде існувати будь-яких документів, 
нормативних актів, у г.ч. внутрішніх розпоряджень органів у правління й контролю 1 Іоку пня. що обмежують Сабо. що 
роблять неможливим виконання сторонами зобов’язань за цим Договором

У випадку, якщо в процесі виконання даного договору, буде шив ієна недійсність і/або нсві шові ішеп і або 
відсуїнісіь даних, інформації зазначених у п.п. а) - є) нього пункту. Постачальник мат праві.» розірвати договір в 
однеє горішньому порядку й вимаї аі н ві.ннкоду вання збитків Покупцем.

10.13. На момент укла іення даного Договору Покупець під тверджу т. що не < платником акцизного податку.
10.14. Покупець зобов'язується письмово повідомляти Постачальника про зміну статусу платника акцизного 

податку на пальне, протягом 3 (трьох) календарних днів з моменту відповідної зміни. У випадку, якщо внаслідок 
неповідомлення (невчасного нові юмлення) Покупця. до Постачальника засіоеоізано штрафні або інші санкції зі і.шо 
податкового законодавства. Покупець повинен на вимогу Посначальника в повному обсязі ні (шкодувати останньому 
усі понесені у зн язку з цим збитки. Відшкодування збиіків здійсним гься шляхом перераху вання відповідної грошової 
суми на підсівні ні ніоні.іної письмової преієігйї Постачальника. протягом 3 (трьох) календарних пив з лати 
отримання такої претен зії.

У разі непогашеиня Покупцем збитків згідно умов даного пункту Договору. Постачальник мат право на 
погашення збитків за раху нок належних І Іоку пню грошові х коні і ів за іовар та або в су новому порядку.

11. ДІЇТИКОІ’УПЦІЙНЕ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
11.1. Сторони зобов'язуються забезпечити повну відповідальність свого персонале вимогам 

аіпикору пніііного законодавс іва України.
І 1.2. Сторони погоджуються не здійснювати, прямо чи опосередковано, жодних і ротових виплат. пере іачї 

майна, надання переваг, пільг, послуг, нематеріальних активів, будь якої іншої вигоди нематеріальної о чи (ротового 
характеру без законних на те підстав з метою чинити вплив на рішення іншої Сторони чи її службових осіб з тим щоб 
отримати будь-яку вигоду або перевагу.

і 1.3. Кожна із Сторін цього Договору відмовляється від стимулювання будь-яким чином працівників іншої 
С торони, в іому числі шляхом надання і ротових су м. но.тару нкін. бетон іаі ного виконання на їх адресе робіт (после г) 
та іншими, не пойменованими у ньому пункті особами, ще сіавиїь працівника в певне залежність і спрямованого на 
забезпечення виконання цим працівником бе дь яки.х дій на користь стимулюючої його Сіорони.



11.4. Сторони підтверджу юіь. що їх працівники не використовують надані їм службові повноваження чи 
пов'язані з ними мождивосіі з метою одержання неправомірної виїолн або прийняття такої вигоди чи прийняття 
обіцянки пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб, в юмх числі щоб схилити цю особу до протиравшим 
використання наданих їй службових повноважень чи пов'язаних з ними можливостями.

11.5. Сторони підтверджують. шо їх працівники ознайомлені про кримінальну. адміністративну, цивільно 
правою іа дисциплінарну відповідальність за порушення аніикорунційного законодавства.

12. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ І РЕКВІШТИ С ТОРІН:
ПОС ТАЧ ХЛЬІІИК ПОКУПЕЦЬ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІС ТЮ "В<)ї РЕСУРС"
І< )р. адреса: 45023. Україна. Волинська обя.. Луцький 
р-н. місто Луцьк, вуя. Сршова. буя. № 1
Код ЄДГ’ПОУ 4325848"’
рахунок:
0 А 713395002600 і00067392000001 >
в А І " І АС К( )МБАНК”. МФ() 33'9500

Опорний заклад загальної середньої освіти 
«Любеїиівський ліцей» . Іюбешівеької селищної ради 
Волинської облає ті
вуя. Не залежноюгі.ЗМ. ехт і Любешів. Камінь-Каширський 
р-н. Волинська обл.. 44201.
кодСДРПОУ 23017227
ІВАУ рахунок:
І А
Банк ДКСУ. м.Киїн



Додаток)^ і до Договору
040406-01 12 23-111К542//^ 

від 01.12.2023

СІП ЦІІФІКАЦІЯ ТОВАРУ

№
П 1!

1 Іаймену вання товару Одиниця 
виміру

Кі.іькіс і ь

....... . ... ........ ...........

Ціна ш
ОДИНИЦЮ 

ірн.. і ІІДВ

Загальна 
варі іо ь. 
ірн . т ІІДВ

1 Дптельне наліво 1055 56.09 60124.45

Зага н>на нарисів. т рн і 1ІДВ’
60124.45

В і.ч ІІДВ. гри.
10020,74

І1111ДІ1ГК 11 СТОРІН:

ПО( ГАЧА. ІЬНИК ПОКУПЕЦЬ
ТОВАРИСТВО і ОБМЕЖЕНОЮВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВО1 РЕС5 РС"
Юр. адреса: 43023. Україна. Волинська обл.. Луцький 
р-н. місто Луцьк, вул. Сршова. буя. №’ І
Ко.И'ДРІІОХ 4325К4У
рахунок;
І А71 3 395002600109067392000001
в А Г "ТАСКОМБАІІК"’. МФО 339500

рахунок: 1 ІЛ743К02Х1000002600X000001299
в ’ А! "БАНК ’ II1ВКС І ИЦІІІ ІА

Опорний шк. шд шкальної середньої осві ти 
«Любешівеький ліцей» Любешівської селищної ради 
Вол инськ'ої облає і і
ву.т.І Іечалежиоеті.39, см і Любощів. Камінь-КДширський 
р-н. Волинська обл.. 44201.
код СДРІІОУ 23017227
1ВАN раху нок: - .

Банк ДКСУ. м.Київ
МФ() К2ОІ72

ЗА0ЩАДЖ1 НЬ" МФО 3X02X1
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